

2021年8月12日

各位

上場会社名 株式会社ニチリョク
代表者 代表取締役社長 寺村 公陽
(コード番号 7578)
問合せ先責任者 常務取締役経営統括本部長 五嶋 美樹
(TEL 03-6281-8470)

(訂正・数値データ訂正)「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

2021年5月14日に公表いたしました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」につきまして、監査の過程で、2021年3月期の1株当たり純資産額を訂正する必要性を認識したため、下記のとおり訂正いたします。

数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正箇所

- ① 2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結) サマリー、
1. 2021年3月期の業績(2020年4月1日～2021年3月31日)、(2)財政状態
② 財務諸表及び主な注記、(5)財務諸表に関する注記事項、(1株当たり情報)
なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

2. 訂正内容

- ① 2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結) サマリー
1. 2021年3月期の業績(2020年4月1日～2021年3月31日)
(2)財政状態
(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2021年3月期	9,735	3,923	40.2	<u>306.03</u>
2020年3月期	9,263	3,243	35.0	559.40

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2021年3月期	9,735	3,923	40.2	<u>305.58</u>
2020年3月期	9,263	3,243	35.0	559.40

② 財務諸表及び主な注記

(5) 財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

(訂正前)

	前事業年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当事業年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
1株当たり純資産額	559.40円	<u>306.03</u> 円
1株当たり当期純利益又は 1株当たり当期純損失(△)	22.99円	△33.64円

(訂正後)

	前事業年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当事業年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
1株当たり純資産額	559.40円	<u>305.58</u> 円
1株当たり当期純利益又は 1株当たり当期純損失(△)	22.99円	△33.64円

以上